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SORULAR

P(1,—4,—1) noktasinin d: f—;—l = Z; =t z+1=0 dogrusuna olan

uzaklhigini hesaplayiniz. P noktasindan gegen ve d dogrusuna paralel olan

dogrunun denklemini yaziniz.

A(11,-1,0) ve B(—11,9,2) noktalarindan gegen dogrunun denklemini
bulunuz. Bu dogru ile P:x+y—4z+10=0 dizleminin arakesit

noktasinin koordinatlarini bulunuz.

x+2y+z=0 ve y+z=0 dizlemlerinin arakesit dogrusunun

.. . > ., X=5 y+1 V4 » .
denklemini bulunuz. Arakesit dogrusu ile AmEImE= dogrusunu dik

olarak kesen dogrunun denklemini bulunuz.

P,:x—2y+z+4=0veP,:x—3y+z+ 2= 0dizlemleri veriliyor.

a) A(1,1,1) noktasindan gegen ve her iki dizleme de dik olan P;
diizleminin denklemini bulunuz.

b) P, P,, P; dlizlemlerinin arakesit noktasini bulunuz.

A(2,3),B(6,1) noktalarindan gecen ve merkezi y = x dogrusu lzerinde
bulunan ¢emberin denklemini bulunuz. '

Sinav suresi 90 dakikadir. Basarilar...
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